



8880110 96706

白文社新闻热线

今日枣庄

热线

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

路面破损、污水成河、夜无路灯

# 石岭南路该修修了

**本报枣庄5月23日热线消息** (见习记者 黄永菲)23日接到市民热线反映,枣庄市建设北路北石岭南路路面破损,下水道堵塞,夜晚无路灯,成为“无人管”路段。

23日,记者来到枣庄市建设北路北的石岭南路,看到路面破损厉害,坑坑洼洼,车辆一过,尘土飞扬,路上行驶着各种货车、客车、自行车、三轮摩托车等。

石岭南路靠近枣庄市香港街,铁市批发市场,利民批发市场。“这条路已经坏很长时间了,也没有人修,大车一过,尘土飞扬,我们这路边摆摊的就更脏了,屋里桌子东西等天天都是尘土。天天从这条路上走,坑坑洼洼,太不好走了。”在路边摆摊的赵大姨告诉记者,“这还没到逢大集,利民市场逢大集时很多人都从这走,都说路难走。”赵大姨

诉,下水道上面的路板都让重车给轧坏了,一下雨下水道就堵塞,水都能冒出路面到20厘米,人根本没法行走,平时下水道就堵着,所以常有积水,这些积水还散发出一股臭味,也没有人管没有人问,这个路段也没有路灯,我们晚上出行都只能摸黑。“我们真希望能有人整修整修我们这边的路段。”赵大姨无奈地说。



坑洼的路面满是积水。黄永菲 摄

## 冒充军人骗取预付货款

滕州两店主被骗8万余元

**本报枣庄5月23日讯** (见习记者 徐萌)冒充军人采购物品,然后骗取店主的预付货款。记者23日从滕州市公安局获悉,滕州市两店主最近分别被骗走了59500元和27740元。

5月18日下午,一男青年到滕州市塔寺街某特产店给店主陈某发了一张宣传单,上面写有“郑州市金鑫果尔食品有限责任公司”另附有联系电话。随后,男青年向陈某介绍了详细的“公司”信息,索要了店主陈某的电话后离去。5月19日上午,店主陈某接到了一河南口音的男子打来的电话,男子告诉陈某,自己是某部队的干部,需要订购350箱干果给部队领导发纪念品。听说陈某经营“郑州市金鑫果尔食品有限责任公司”的干果,便第一时间给她打了电话,同时称,下午就会将订金送到陈某店里。

陈某没想到,前一天才接到的传单,第二天就有人上门订货,还是部队上的,肯定不会拖欠自己的货款,便欣然答应了。

于是,拨通了宣传单上的“公司”电话。接电话的是一位说着普通话的女子,在确认是“郑州市金鑫果尔食品有限责任公司”之后,陈某放松了警惕,便将自己要订购350箱干果的事情告诉了女子。女子提出,要先预付59500元钱,作为订金,然后厂家才可发货。作为生意人,陈某对于提货之前交订金的事情没有考虑太多,便一口答应了。

陈某于当日下午来到了滕州市龙泉街道的农村信用社分三次给对方汇去了59500元钱。汇款后,陈某想要打电话确认钱是否收到,没想到,对方却是忙音。陈某随即拨打了河南口音男子的电话,没想到,电话也处于关机状态。在多次打电话未果的情况下,陈某方知道自己上当,随即拨打了110报警。

就在陈某出事没多久,5月21日,在滕州市荆河东路某水族馆的工作的贺某又被自称是某部队军人的男子以订购鱼缸的方式骗走现金27740元。据办案民警介

绍,行骗者也是采用先发广告卖鱼缸,后有人到其店内买鱼缸,并要求贺某提供广告上所提到的那一款。贺某向所谓的鱼缸厂家订购,行骗者遂要求其付订金。贺某遂在荆河桥东头路北的工行银行分两次向对方汇去现金27740元。

办案民警向记者介绍,这类诈骗案通常为结伙作案,犯罪嫌疑人一般有观察、物色作案目标的过程。作案过程中,一人以冒充公司推销产品的名义,将广告、联系电话留给经营产品的门市,然后第二人冒充军人上门或打电话向经营的门市大量订购货物,以骗取经营的门市店主的信任,让经营的门市店主向其提供所谓的“公司”的货物,“公司”人员,也就是团伙另一成员便让经营的门市店主先付订金再发货,经营门市的店主把款汇到其指定账户后即诈骗成功。

目前,两起案件正在进一步侦查之中。

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性健康品在我市亮相,引起了巨大轰动。人们议论纷纷——

# 体验植物伟哥 促进男性健康 特大优惠活动正在进行

“好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,先试后买不上当!”

“以前光听说葵力健就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身,咱也试试它是不是真那么好使。”

“我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

“蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,觉得自己越来越强悍了,太让人意外了,不知道这个赠送还有没有啦?”

……类似的好奇和疑问频频出现。近期,一种名为“葵力健”的男性健康品在男人们聊天时的使用频率颇高。有媒体惊呼,葵力健的风头已盖过当年美国的某著名治疗男性功能障碍药。

想了解葵力健,首先要知道“植物伟哥”——黄秋葵:

黄秋葵学名Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产非洲。自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,才在西欧有了人工培育。之后进入美洲地区,美国人给它取了一个更容易被人记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多。

黄秋葵的与众不同在于

它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯树胶等组成。正是这种神秘的黏液能够活化男性中枢神经和男性器官,造就了黄秋葵神奇的功能。加拿大国际丰泰公司将这种黏液高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊——葵力健。

**绿色、安全、有效 “植物伟哥” 让男人欣喜若狂**

葵力健的植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零,使用起来非常方便,一粒管三天,72小时有效。就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞,人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物。另外,葵力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮。有人曾把葵力健和大名鼎鼎的美国某著名治疗男性功能障碍药相比,效果决不逊色。葵力健比普通补肾产品见效更快,又比美国性功能药品更安全更全面。因为他解决的是男人的根本问题:男性控制力,即提升男人对两性生活的调控能力。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用? 加拿大国际丰泰集团药剂师李先生



对此解释说:

“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很小的一部分,而通过先进工艺提取的液态软胶囊葵力健则是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它首先不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有。葵力健中的有浓缩成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将会增加8%-10%!”

为了让更多朋友真正了解葵力健以及回报老顾客的一贯支持,特推出“体验植物伟哥,促进男性健康”活动:

**活动1:**初次打进热线可免费索取价值68元的葵力健体验装1盒;

**活动2:**买三赠4;  
**活动3:**买五赠8,再赠价值256元的“纳米磁疗保健内裤”一盒(每盒2条);

**活动4:**买十赠20,再赠价值512元的“纳米磁疗保健内裤”两盒+价值116元的黄秋葵干蔬两箱。

活动截止至2010年5月31日。活动一结束,所有赠送立即取消!请新老朋友抓紧时间,尽快订购。所有葵力健产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

## 贪图小恩小惠放松警惕

奥迪 A6 轿车被骗走

**本报枣庄5月23日讯** (见习记者 杨霄)只因接受了别人的小恩小惠而轻信他人,家在枣庄市峯城区底阁镇的杨先生的奥迪 A6 轿车在5月14日被骗走。5月18日,枣庄市市中区市郊派出所与枣庄市市中区公安分局刑警大队一中队共同破获了一起诈骗案,目前犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留。

据了解,犯罪嫌疑人张某是江苏省邳州市人。由于邳州与台儿庄很近,加上有个朋友在台儿庄北面搭界的峯城底阁镇做生意,从今年4月份开始,张某经常到底阁镇一家旅店住宿,慢慢地就熟悉了。交谈中,张某了解到旅店老板杨某有一辆黑色奥迪 A6 轿车。因此张某就经常让杨某开车带他到台

儿庄或者市中区买东西,每次出去都先给老板加上200块钱的油。每次开车出去张某都会请杨某吃饭,做足疗。慢慢地,旅店老板杨某对张某就放松了警惕。

据张某交代,5月13日晚上6点多钟他又请旅店老板来到市中区做足疗。在足疗时,张某无意间看到杨某把车钥匙放在两人之间的小茶几上。做足疗的过程中,看到电视中播放的法制栏目,讲的是一个男的假借手机落在车上,借车钥匙去拿手机,然后直接把朋友的车开走卖钱的事,于是便萌生了以这种方式骗杨某奥迪车的想法。

14日下午5点多,张某借口到市中区买书,让杨某开车带他来到青檀路附近办事,之后又像往常一样请杨某吃饭,做

足疗,下车前还故意将手机落在车上。毫不知情的杨某还一步步进入张某精心设计的圈套中。在足疗过程中,张某按计划假装发现没拿手机,并向杨某要车钥匙,杨某毫不犹豫地就把车钥匙交给了张某。拿到钥匙的张某发现计划得逞,直接将车开走了。当杨某发现车辆被张某开走后,随即报了警。

19日民警在安徽亳州蒙城一网吧内将张某成功抓获。记者从市中区市郊派出所了解到,张某除此案之外,还涉及其他车辆的诈骗案件。

办案民警提醒市民,不要轻信底细,来历不明的人。那些忽然无故接近并给予小恩小惠的人,往往心怀不轨,一定要提高警惕。

葵力健 健康热线 4006997597 您也可以编辑您的快递地址+ZZ发送 短信至13969017267报名参加活动